



邹剑锋:最大收获是龙发融入业主心中

在东建材见到邹剑锋时,他仍旧是那样,淡淡的微笑里透着自信,得体的言谈中饱含着激情。似乎,几年间的光流流转,并没给他留下太多印迹,而龙发,却已从当年的“新人”成长为了中原家装行业的“领头人”。

晚报记者 袁瑞清

定位专家品质,让品牌融入业主心中

六年间,风云变幻;六年间,世事沧桑。从2002年进入郑州,龙发已在中原走过了六个年头,其中艰辛荣辱自不必提,在总经理邹剑锋看来,龙发六年在中原的最大收获是,“树立了龙发装饰的品牌,让龙发融入了业主心中。”

正如邹剑锋所言,龙发在中原的发展,“每一步都伴随着创业的艰辛,浸透着发展的喜悦。”2002年,北京龙发集团开始开拓中原市场,虽然在北京家装界名声大噪,但在郑州,龙发仅仅是个初生牛犊。当年,依靠全国统一配送和出众的产品品质,一句“专家品质,龙发装饰”的企业广告语,定位了龙

发开拓郑州家装市场的思路。

许多业主都还记得2003年龙发的一场影响极大的促销活动,在这场名为“龙卷风”促销活动中,郑州市民真正见识到了龙发产品的品质与规模。龙发的优势不断显现,“天龙八步”,把家装产业从前期设计到后期服务的过程公之于众,并告诉客户在装修时需要重点注意的事项和节点。

“接下来的几年,龙发发展的比较顺利”,在邹剑锋看来,开发商所提供的房子只能算是半成品,只有通过业主与家装公司的共同努力,才能把房子变成家。“家装行业是一个非线性、过程化及定制产品的行业,通

过设计师的设计,房子才能称之为家”,邹剑锋更愿意将龙发称为是高品质家居生活的圆梦者。

而在消费者眼中,龙发是“值得信赖的家居集成服务专家”。邹剑锋对此的解释是,龙发有着以人为本的规范化设计力量,“以客户为中心”的完美服务,科学化、系统化的管理体系,全国统一的标准化施工队伍,全国统一的标准化材料配送,全国统一的程序化质量保证,致力于为广大消费者提供装饰设计、装饰施工、材料配送、家具生产、家居饰品、家居商品贸易等综合性家居服务,“我认为,这也是赢得消费者信赖的重要原因。”

重视人才培养,不断满足个性化需求

“家装行业是一个不断满足业主个性化需求的行业”,邹剑锋将公司的目标也定位于此,“为满足这一要求,公司90%以上的设计师都毕业于专业学校,拥有5年以上工作经历。”而今年,龙发提出的设计专家、环保专家、工程专家、工艺专家、科技专家及服务专家,也正是秉承了满足业主个性化需求的理念。

作为中原家装行业的领航者,龙发一直致力于满足业主的个性需求。龙发FA专家工作室顺势而生。该工作室由具备行业内最高水准的设计师组成,专门为对居家文化和

居家品位有更高要求的人士提供专属的私人设计及服务。为社会商业骄子、金领阶层、知名人士及各界高端人士,为拥有尊贵户型、豪华住宅的高端人士提供专家级设计家装服务。“FA准确地说,就是根据每个消费者对家的不同规划,由一个特定的机构来进行与之相匹配的,从设计到工程,从工程监理到售前、售中、售后等各个环节的一站式配套服务。”

而龙发智能家装服务的推出,更深化了对业主个性化需求的满足。邹剑锋说,几年前,龙发就将目光锁定智能家居,在国内智

能家居尚未起步时,就派工程师到国外学习,针对国内情况作出了很生动的效果演示,帮助业主理解智能家居。“从安全防护报警、场景照明、家用电器控制及电话遥控、无线遥控系统等环节入手,让家里彻底步入现代智能化。”

目前,发在全球范围已拥有近两万名员工,能够为业主提供装饰设计、装饰施工、材料配送、家具生产、家居饰品、家具商品贸易等综合性家居服务,而龙发也正在朝着标准化和规范化大方向前进,用一点一滴的细微精神,引领郑州家装市场取得更大的辉煌。



龙发装饰郑州公司总经理邹剑锋

LONGFA 龙发装饰

★首届中国品牌节金谱奖 ★中国品牌500强 ★全国建筑装饰行业信用AAA级企业
★中国家装行业十年最具影响力企业 ★“全国住宅装饰装修行业百强企业”榜首

龙发爱家系列形象广告之工程篇



专家级工程质量 匹配您的卓识

经历过如火般奋斗的峥嵘岁月后
我养成了一丝不苟的做事风格
我可以放心的把房子交给龙发
因为我知道他与我的工作风格一样
自开工的第一天起
每次来到新家,我都能看到值得认同的地方
从统一配送的环保材料到专业化的施工队伍
各个环节完美配合
严于国标的验收规格,让我的家与理想更贴近
精雕细琢 成全大局
我就喜欢这种精神

- 施工过程六大质量巡检保障,确保细节精品
- 五大施工安全管理制度,确保施工安全
- 高于国标的验收标准,确保工程质量完美

- 八项验收机制保障,确保工程万无一失
- 三项管理机制保障,确保科学完善的组织体系
- 专业稳定的施工队伍,多项工程在国内评比中荣获优质工程奖等奖项



贵宾专属: 0371-6652 2900

FA 裕达国贸西塔2007室 预约专线: 67957899
花园设计部: 65968710 / 中心设计部: 68514381 / 康居设计部: 66521491
嵩山设计部: 68870025 / S精品设计中心: 65862550 / 外埠设计中心: 65731676

